



## Двое местных жителей подозреваются в участии в незаконном вооруженном формировании



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей города Хасавюрта. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 208 УК РФ (участие в незаконном вооруженном формировании).

По версии следствия, в августе 2017 года подозреваемые добровольно вошли в состав незаконного вооруженного формирования, действующего на территории города Каспийск.

В соответствии с отведенной им ролью они принимали участие в обеспечении его деятельности, осуществляя хранение и поиск оружия и боеприпасов, а также подбор новых участников группы, выполняли другие поручения главаря НВФ.

Подозреваемые задержаны в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 сентября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1165976>